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DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ZARAGOZA  
 
 
Extracto de acuerdos adoptados por el Pleno Provincial  de la Corporación en 

sesión extraordinaria celebrada el día 9 de junio de 2015 . 
 
En la Ciudad de Zaragoza, siendo las doce horas y cuarenta y cuatro minutos 

del día nueve de junio de dos mil quince, bajo la Presidencia del Ilmo. Sr. DON LUIS 
Mª BEAMONTE MESA, previa convocatoria, se constituyó en el Salón de Sesiones del 
Palacio Provincial la Corporación Provincial en Pleno, con objeto de celebrar sesión 
extraordinaria en primera convocatoria, asistiendo con los M. Iltres. Sres. 
Vicepresidente Primero Don José-Antonio Sanmiguel Mateo y Vicepresidente Segundo 
Don Francisco Artajona Ramón, los Iltres. Sres. Diputados que a continuación se 
relacionan: 

 
 Don Juan Arboniés Moliner, Don Luis Bertol Moreno, Doña Inmaculada De 
Francisco Trigo, Don José Manuel Gimeno Castellón 
Don José Gracia Ruiz,Don Victoriano Herráiz Franco, Don Bernardo Lario Bielsa, Don 
José-Manuel Larqué Gregorio, Doña Mª Ángeles Larraz Sánchez, Doña Marta Pardo 
Delgado, Don Francisco Compés Martínez, Don Miguel Carmelo Dalmau Blanco, Doña 
Magdalena Godia Ibarz, Doña Maria Teresa Ladrero Parral,,Don Martín Llanas 
Gaspar, Don Oscar Lorente Sebastián,Doña María José Navarro Lafita, Doña Ana-
Cristina Palacín Canfranc, Don Juan-Antonio Sánchez Quero, Don Pedro Feliciano 
Tabuenca López, Doña I. Mª Mercedes Trébol Bartos, Don Máximo Ariza Lázaro, Don 
Bizén Fuster Santaliestra y Don José Ángel Miramón Serrano. 
 

Se hallan presentes los veintisiete miembros que componen la Corporación. 
Asiste la Interventora General de la Corporación Doña María Pilar Santafé 

Pomed. 
Actúa como Secretario la que lo es de la Corporación Doña Mª del Carmen 

Crespo Rodríguez. 
La Presidencia abre la sesión, y se procede a tratar los asuntos del orden del 

día, adoptándose los siguientes acuerdos: 
 

1.- APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 15 DE MAYO DE 
2015 

Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión extraordinaria celebrada por la 
Corporación el día 15 de mayo de 2015. 

 
PRESIDENCIA 

2.- DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA PRESIDENCI A 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE 2015.  

Queda enterada la Corporación de los Decretos de la Presidencia números, 
1.352 a 1.748, ambos inclusive, correspondientes al mes de mayo de 2015. 
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JUNTA DE GOBIERNO  
3.- APROBRAR LA DESIGNACIÓN DE DOS VOCALES PARA LA CONSTITUCIÓN 
DE UNA COMISIÓN GESTORA EN EL MUNICIPIO DE LUESMA.  

Por unanimidad se acordó: 
Designar como Vocales para formar parte de la Comisión Gestora a constituir 

en el municipio de Luesma, en representación del Partido Aragonés (PAR) a D. Juan 
Mainar Pardos, y a D.ª Saray Sánchez Rubio, ambos mayores de edad, vecinos de 
Luesma, y no incursos en causa de inelegibilidad. 

 


